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			ΘΕΩΡΗΜΑ ΤΗΣ ΔΙΑΙΡΕΣΗΣ, (κατασκευαστικη αποδειξη)
		ΑΠΟΔΕΙΞΗ
	Χωρις βλαβη της γενικοτητας, υποθετουμε β>α. (?giati xωris blabh),
  r1 =b-a ≥0
  r2 =b-2a  ≥0
    r3 =b-3a ≥0
…
    rk =b-ka ≥0
      b-(k+1)a <0
tote  0> (b-ka) –a,  kai a>(b-ka) =  rk  , 
ώστε  b=ka + rk me a>  rk  


1.1.1 			β-αδικη Εκφρασις μη-αρνητικών ακεραίων, 
	
	Εστω ακεραιος β>1 και (α0 , α1 , … αn ) μια (n+1)-αδα, με n μη-αρνητικο ακέραιο.
[image: χχ149]


			ΑΠΟΔΕΙΞΗ, 

		ΑΝΑΛΥΣΗ, 
	[image: χχ150]
[image: χχ151]
			ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ, 

[image: χχ152]

	2  ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ
Ο 10-δικος 151246 να γραφει στο 11-δικο συστημα. 
Στο 11-δικο συστημα τα ψηφια είναι 
0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, Δ (=10)
Κανουμε τις διαιρεσεις που περιεχονται στην παραπανω αποδειξη 
151246=1113749 +7
13749=111249+ 10
1249= 11113 +6
113  = 1110 +3
10=11.0+10
    Ώστε ο δεκαδικος 151246  , είναι στο 11-δικο
[image: C:\Users\user\Downloads\EydapMamas112.jpg]

			ΠΡΑΚΤΙΚΟ «ΤΙΠ», 
Η διαιρεση του ΕΥΚΛΕΙΔΗ β>1, α=βπ+υ με  -1<θ<β.  
Παμε στην περιοχη των ρητων α/β=π+(υ/β).
Είναι (υ/β)<1
Το ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡΑΚΙ δινει τον «δεκαδικο» (α/β). Το ακεραιο μεροσ αυτου είναι ο π (cool !). 

1.1.2 					ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ, Numeral system, 
https://en.wikipedia.org/wiki/Numeral_system, 

google αριθμητικο συστημα, 
google arithmetical system, 

1.1.2.1 				Positional systems in detail, ΣΥΣΤΗΜΑ ΘΕΣΕΩΣ, Place-value System,
				
A number in the decimal numeral system is made up of digits, placed in different combinations. The structure of the numbers follows a system. That system is what we call the place-value system.
The place-value system is built up in such a way that each place where you can put a digit has a certain value. You can use as many places as you want to, like the thousandths place and the millionths place. Here are the different decimal places:
E.g. Το 10δικο που εχουμε σημερα

1.1.2.2 		Ciphered numeral system, ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ, 
		Britannica, https://www.britannica.com, ...
·In ciphered systems, names are given not only to 1 and the powers of the base b but also to the multiples of these powers....
		Katz p.3, 
	To ΑΙΓΥΠΤΙΑΚΟ ΙΕΡΟΓΛΥΦΙΚΟ
	
[image: ]
	ΟΙ δυναμεις του 10 ειχαν διαφορετικο συμβολο εκαστη.
		
1.1.2.3 			ΣΧΟΛΙΑΣΜΟΣ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ, 
	

1.1.2.3.1 		ΣΥΓΚΡΙΣΗΣ 10δικου συστηματος θεσεως και 10δικου κωδικοποιημενου συστηματος,
	
	Το πρωτο απαιτει 10 ψηφια, το δευτερο απαιτει επιπλεον ψηφια για τις δυνεμεις του 10.





1.1.3 ΜΟΝΟΣΗΜΑΝΤΟ β-αδικων ΨΗΦΙΩΝ, 

1.1.3.1 		ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΙΣΟΤΗΤΑΣ ΑΡΙΘΜΩΝ, 
		Πειραματικη παρατηρηση.
Συγκρινουμε ΖΕΥΓΑΡΙΑ ΑΡΙΘΜΩΝ,  γραμμενους στο 10-δικο συστημα
	1152  1149,          543678   543799
	211111  199999,  20000     19999
Ποιος είναι ο μεγαλυτερος ?, 
Ας τα σχολιασουμε
	Με το παρακατω  εχουμε απλο κριτηριο συγκρισης μεγεθους. 

….

Το παρακατω είναι η εργασια  2004, αρα  δεν το αποδεικνυουμε

[image: C:\Users\user\dwhelper\Downloads\χχ173.jpg]
Θελει αποδειξη, einai h ergasia 2004, 
	Το παρακατω οεωρημα είναι συνδιασμος των προηγουμενων, και δινει πληρες κριτηριον για την ανισοτητα δυο φυσικων.
[image: C:\Users\user\dwhelper\Downloads\χχ174.jpg]
[image: C:\Users\user\dwhelper\Downloads\χχ065.jpg]
ΠΡΟΣΟΧΗ. Ισχυει βk-I >1 (kai oxi “μεγαλυτερο η ισον»)
Το παρακατω συγκεντρωνει τα προηγουμενα
[image: C:\Users\user\Downloads\EydapMamas090.jpg]
ΔΙΟΡΘΩΣΗ. Το σωστο είναι γ>δ (και όχι  γ≥δ.) 
ΔΙΟΡΘΩΣΗ. Είναι 
[image: C:\Users\user\dwhelper\Downloads\χχ175.jpg]
Ισως να μπει σαν εργασια


		Το παρακατω ΛΗΜΜΑ μας δειχνη πως θα γινει η προσθεση. 
1.1.3.2 		ΛΗΜΑ ΤΗΣ ΠΡΟΣΘΕΣΗΣ

[image: C:\Users\user\Downloads\EydapMamas098.jpg]

ΔΙΩΡΘΩΣΙΣ, 
[image: C:\Users\user\dwhelper\Downloads\χχ176.jpg]

Κατωτερω υπαρχει παραδειγμα επαναλαμβανομενης χρησης του παραπανω λημματος.ΣΧΟΛΙΟ. Το
[image: C:\Users\user\dwhelper\Downloads\χχ178.jpg]
Ισως να μπουν εργασιες τετοια παραδειγματα
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‘The Egyptians developed two different number systems, one for each of their two writing
styles. In the hieroglyphic system. each of the first several powers of 10 was represented by a
different symbol, beginning with the familiar vertical stroke for 1. Thus, 10 was represented
by N, 100 by, 1000 by . and 10,000 by  (Fig. 1.3). Arbitrary whole numbers were then
represented by appropriate repelitions of the symbols. For example, to represent 12,643 the
Egyptians would write

NAAZE3YRY.

(Note that the usual practice was to put the smaller digits on the left.}




image7.jpeg
OFSPUHMA. Few €= (;ngiﬂg;g

, € ~
\‘; Yy \/V‘—j_ ’Xc i PE L
Toze X< €.




image8.jpeg
Ecw o¢l ¢ .. b | Yoy 1o £ €-1

; 7 B — ) 18 J
e T _
g__ eﬁ("'é, Y= X// ng) fk,yk pla
Eew €=), €eysY. .. €
™ g | ‘ k-1 k-(t‘—z): &—(l)l)
Kot Z i




image9.jpeg
ANopgEl =y
o pi do U Ké’f‘-.n‘ gk_c',_j) fk—abz}: g
Chloze @_—(o—ffi’ €+ 46, @i 4

3z et X, €4, i €540
Are Zzov nune a9P01CH°2f$ Xewﬂf’%ulg

n.pougou 9)(00[,([ [g‘i)(1+€+@2_/,_,¢gk—bi): gk—i_i

o
PoxwpeL p g .
¥ £ (6-1)4 (64)€+..+ (6—1)5k, ‘ *S
<

;'(Q—D(u@..w@w‘)“‘g

¢ vy, EUA

B gk—(’, gK-L 4’5

avou bp, > Y, , o2 gk’i z1 k
orpey B 3 @k‘i’ + g opa B>X' OEA

IN

\Y




image10.jpeg
gk ©F2PHM .
EFewmw y= X Yooy € J gg % ¢
VXV e Y55 Tore uar pewy av 12 ¢
(a) K >m
(6) k=wm ua ¥, ><° -

CX) K=wm ue ?f g XK.—] Ky o XK_'“%

Coﬂ.bu (>0
ey Xk -C- -1 >%k—c-1'




image11.jpeg
R ¢
¥ = N ks l%:xmgmﬂl..xo

e o e
et OX| -y ) %:50%"'&"”"){




image12.jpeg
§
Ecur Sue ‘ot Gpeel Y pa pere

6l g- 5(\Aac\/ GQG‘LL\’AQ

————
a= Q-8 | Y=yiyesy,

gg/\ovrﬁ? Va Suppa boupE 2oV
(O(:Fk? 6N £ Siue BvsWp T,

&

ﬂ(ocffot\/tug oy

ol = aom,g*"'*akgk '

5= X0+Yng+ " 'T'Xwﬁ

oty = Cao+g°)+[a/7‘g,)€f ro A g/ csaplbS
owe w o\@l’po,gf(w Senv ewa, WMV

g" %lUV]\/ FDP?M
To N aua'iu; Aupg diver €VT

ENa .
fwiiuev €yupg ¥ va EIMIYQU)(gV)

o Couf)() EwWmVv “E-dun  fopy
Awpq  Eeuu o, WS auvwRePw
Ala\/&(\\/ouHE Suo NEPINUUEELS

v QOQE

MNepinwwshn 1. TPy < e s
Tozt oLy = @"’W*')J( @Eo«ﬁ\(l\’r@‘f\’l\g’r-.ﬂ
Vleptnuv b\ 9, otot¥eZ S, Ze Ll
Cooty) = (ogo B YWEL (At AL
A\'\o\ﬁ!'l'h . \(’g'j.

Rep Mot £, Npocaving =Gou (OuFE
A2

EVou Yn@ e eu o
g Y X "'\Kb ,‘/?_@-—i
Mepn U o L doXo &
y nevEule wwepio

fpo (atk, € ) = E-2 % 7
é«ﬂ&){\‘/)oug& ME owle W gh\,’»*q




image13.jpeg




image14.jpeg
1 &
9+ %
34 ¢
13 2 |





image1.jpeg
RS ¢ ' Fo
o &% o 84 ra, €

N R
Vo, BE /Jﬂ?ﬁ)»—qgt_’(

pa (wit)-aha, pE O£AE (6-1)
(o a uad &12oy € Gium engplséls
i m)i a € av %,>0,
NIXS) w‘gw ‘°D(hah_1,,,0(‘ 5 )
Oswpnpa: Fow €71,

o Jenups owepouos.
G%,% ““@LQQ>A“ a“>o)05qie(@1)c:quvh)

= - .oL..a A "
Z6ng = Q\qq\\‘l \ hid_._ q£+q°g

(%’\6 O\Ma \GYQ o = “
by e (o
%u a %LM va e

.beée%uve oy e 3 )
Ef Uz (Oj l’(”qé’w 9
&)

e ONepxE( (Wh)q

%@n : ; Qoo O e é‘)%nu,]
WQQG\% u Eweu ‘4 ‘ZE'ZpoH
Eodm  To g S = e

Negt NUwEW




image2.jpeg
ASeroc Souv €a he E>y

bar o> .

Feuw on wnagXe vV 9 @o: 5 2

siws \e& W Eugwvncis, &
g, = @& 0, a8+ ¢ 4'

oL = 4’6/(01¢0{g+ +q5 )

it
} CxEEN BV QU ’Zdl/ze»?,\ilq
o m 2pERuC

Sloupeeny.  Apa ©TE oty

oV (£-1
) :(6{T€ZL me e
s Y (IOEEI €
;:Eww/?)f"& & O£ O\ €-1 7X\LO(
. a.= ab+ ¢ Xi %
‘\ - . gx \(SBLXL
% v_,ax ¥ 3
2 .
\6\(: Qk;“*‘gféwf'\} fe ?S\LLg of A
iy |l




image3.jpeg
/

oL = & -(—g/yl

Xig qg+g/éf{





image4.jpeg
lo i)
=5
Y gM{ot ai\kv\
Lw6VA D
8 . Epll)?/l,o
Use E )
— CRe
e |
,IO(f
4Qmi§ ?
)
+4£




